



В Новосибирской области двое бывших сотрудников ГУВД по Кемеровской области признаны виновными в покушении на получение взятки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летнему Александру Юркову и 30-летнему Владимиру Рябову. Юрков признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3. ст. 30, п. «в» ч.4 ст. 290 УК РФ (покушение на получение взятки), Рябов - в совершении преступления, предусмотренного ч.5 ст. 33, ч.3. ст. 30, п. «в» ч.4 ст. 290 УК РФ (пособничество в покушении на получение взятки). Следствием и судом установлено, что в марте 2008 года следователем следственной части по расследованию организованной преступной деятельности Главного следственного управления при ГУВД по Кемеровской области Александром Юрковым было принято к производству уголовное дело в отношении генерального директора одного из юридических лиц. Ранее указанное уголовное дело находилось в производстве его коллеги следователя Владимира Рябова, уволившегося из органов внутренних дел. В это время подследственный по уголовному делу через Рябова интересовался ходом предварительного расследования. Юрков предложил передать ему через Рябова 80 тысяч рублей за прекращение уголовного дела. В случае отказа от передачи денег он угрожал подследственному избранием в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу и предъявлением обвинения. В декабре 2008 года через посредника Рябова, находясь на территории Ленинского района Новосибирска, подследственный передал требуемую сумму за прекращение уголовного преследования, после чего действия посредника были пресечены. Приговором суда Рябова и Юркову назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы каждому с отбыванием в колонии строго режима.

21 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/525621>